

誰老了都是一樣，走到最後又是一樣!!難道沒有轉捩點(Turning point)，變得不一樣??

感觸梁多 7-8-2022

梁錦洪牧師

愛因斯坦(Albert Einstein)，他是猶太裔美籍人，生於一八七九年，他是上世紀偉大的物理學家，為人熟知的是，他創立了廣義相對論和狹義相對論(General relativity and Special relativity)，相對論(Theory of Relativity)是關於時間、空間與重力的理論。

一次，愛因斯坦坐火車，遇到查票員來查票，他找來找去也找不到車票。查票員等了一會，客氣地對他說：「教授，不用找了，我知道您是誰。」說完，查票員就離開，繼續去查車票。

查票員查完該車廂，準備離開往下一車廂，偶爾回頭看到愛因斯坦還在拼命找車票，甚至跪在地上去找，很焦急地去找。「教授，教授，你真的不用找了，我知道你是鼎鼎大名的物理學家愛因斯坦，我絕對相信你一定買過票來的。」查票員熱心溫柔地說。

愛因斯坦抬起頭來，望著那查票員，很不好意思，尷尬地對查票員說：「我也知道我是誰，但是我必須找到這車票，因為我忘記了我要在那一個車站下車，我要看看車票，才知道阿！」

愛因斯坦，可以說，在世界上到今天為止，屬頂尖聰明的人，不過，到了人老時，原來誰都是一樣的。

不但人老了，誰都是一樣，再想想，老了的人，繼續走下去，又是誰都是一樣，因為人人都要死，離開這世界。在香港有一墳場，在入口處，寫上一對聯，進入送喪的人，只要稍為留意，就看到，似在諷刺，卻道出真實所在 - 「今日吾軀歸故土 他朝君體也相同」，也相同，表明誰都一樣。愛因斯坦他也於六十多年前，一九五五年四月十八日離開這個世界，死了。

約翰福音 11:25-26 「耶穌對她說：『復活在我，生命也在我。信我的人，雖然死了，也必復活；<sup>26</sup>凡活著信我的人必永遠不死。你信這話嗎？』」二千年前，耶穌在地上時，這兩節經文，是耶穌對那死了四天，並且埋葬了的拉撒路的姊姊馬大說的。接著，耶穌就往葬拉撒路的墳墓去，叫了拉撒路起來，即復活了。

噢！原來，早已有不一樣，耶穌有能力，可使人復活，因為耶穌，祂是 神的兒子。

有不一樣，也見轉捩點阿！耶穌說：「...凡活著信我的人，必永遠不死，你信這話麼。」轉捩點就是「信」，若從前不相信耶穌的說話、耶穌的能力，現在轉向相信祂，若以前未有相信，現在認定相信祂，還活著時，相信祂，就必永遠不死，因為縱使死了，耶穌再回來時，也必復活，那就不一樣了，這裏不一樣，還包括著生命不朽壞，不會變老呢！

我們能得著不一樣，永遠不死的生命，除了是 神的能力，更因為「神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的不致滅亡，反得永生。因為 神差他的兒子降世，不是要定世人的罪，乃是要叫世人因他得救。信他的人不被定罪，不信的人罪已經定了，因為他不信 神獨生子的名。」(約翰福音 3:16-18)

耶穌來到世間，不但不是要來定我們每一個人的罪\*\*，使我們死亡，反而，因著耶穌被釘在十架流血，因著他的死，藉著我們的信，罪可得赦免，不至死亡，反得永生。

\*\*羅馬書 6:23 「因為罪的工價乃是死，唯有 神的恩賜，在我們的主基督耶穌裡乃是永生。」

多謝耶穌的愛，藉著相信耶穌，得著人生轉捩點(Turning point)，讓我不一樣。你也可以得著呢！！

(經文用和合本)